

Юбилей пожарной охраны

30 апреля этого года пожарная охрана России отметила 375-летие со дня образования. Профессия пожарного — одна из самых сложных в мире. Пожарные стоят на страже день и ночь, не знают, что такое усталость и слов «не могу». Они приходят на помощь в любое время суток, в любую погоду, в жару и сильный мороз. Ежедневно рискуя своей жизнью, они спасают жизни других людей. Ответственная и беспокойная служба требует от каждого сотрудника и работника пожарной охраны высокого профессионализма, стойкости, находчивости и самоотверженности.

Один из самых достойных представителей пожарной охраны в Курортном районе — Александр Вячеславович Сорокин, директор СПб ГКУ «ПСО Курортного района по Санкт-Петербургу», который служит любимому району более 50 лет. Окончив в 1976 году Ленинград-

ское пожарно-техническое училище МВД СССР, Александр Вячеславович пришел в 27-ю пожарную часть 6-го отряда начальником караула и остается на своем посту и сегодня. Это человек высоких душевных качеств и настоящий профессионал своего дела. За годы службы им про-



делана огромная работа по обеспечению надежной пожарной безопасности нашего района и его объектов. Им воспитано не одно поколение пожарных и спасателей.

Но главная гордость — это люди, его коллектив. Не раз они становились лучшими по профессии благодаря его талантливому и эффективному руководству. За добросовестное отношение к своим служебным обязанностям, инициативу, безупречную службу и высокий профессионализм Александр Вячеславович удостоен государственных наград: медали «За безупречную службу» I, II и III степени, «За отвагу на пожаре» и многих дру-



гих. По указу президента России Александр Вячеславович Сорокин получил почетное звание «Заслуженный работник пожарной охраны Российской Федерации» и был награжден медалью «В память основания ПО СПб 1803—2023 гг.» в честь 220-летия пожарной охраны Санкт-Петербурга.

Продолжение на стр. 2

Юбилей пожарной охраны

Окончание. Начало на стр. 1

Яркий пример того, что не только мужчины, но и женщины являются высокими профессионалами своего дела — Татьяна Анатольевна Смирнова, председатель Совета ветеранов пожарно-спасательной службы Курортного района, которая на деле доказала, что женщина может быть не только прекрасной, но и мужественной, готовой поступиться спокойной и комфортной жизнью ради помощи другим. Ее отличают высокое чувство долга и ответственности, она никогда не идет на компромисс с совестью, всегда стоит на страже правды и справедливости. Татьяна Анатольевна со всеми находит общий язык, решает вопросы на самом высоком профессиональном уровне, а в самых сложных, экстренных ситуациях сохраняет оптимизм и уверенность.

«Наша боевая подруга», «наша мама» — так зовут Татьяну Анатольевну сослуживцы и коллеги. На службу диспетчером в пожарную охрану она пришла из Вооруженных сил СССР и продолжает трудиться на этой должности и



передавать свой опыт молодежи, являясь мастером-наставником. За многолетнюю службу Татьяна Анатольевна награждена

медалями «За безупречную службу» I, II и III степени, «В память основания ПО СПб 1803-2023 гг.» и многими другими, имеет почетное звание «Ветеран труда». В день юбилея пожарной охраны Татьяна Анатольевна произвела почетный полуденный выстрел из пушки Петропавловской крепости. От души желаем этой замечательной женщине и прекрасному человеку новых идей и свершений, вдохновения, энергии, поддержки родных и близких людей.

В любой профессии стоит на особом почетном месте семейная династия. А если она продолжается не только в судьбе детей, но и внуков, то гордость за выбранный

жизненный путь проявляется вдвойне. В этот торжественный день невозможно не упомянуть о династиях пожарных. Это Храмцовы: Алексей Сергеевич, Сергей, Дмитрий, Андрей, Ольга; Сочилины: Виктор Владимирович, Андрей и Елена; Нечаевы: Анатолий Степанович, Андрей, Сергей, Александр; Романюк: Сергей Леонидович, Юлия Тарасовна и Глеб.

У детей сотрудников пожарной охраны будучая профессия predetermined практически с ранних лет, ведь с самого юного возраста они видят непростую службу родителей, ощущают атмосферу специфической службы огнеборцев. От родителей они наследуют обостренное чувство сострадания и желание помогать людям.

Мы поздравляем всех ветеранов, сотрудников и работников пожарной охраны с их профессиональным праздником. Крепкого вам здоровья, неиссякаемой энергии, бодрости духа, воплощения всех замыслов и новых успехов в службе!

**Ветераны пожарной охраны
Курортного района**